

Pravilnik o Financijskim Olakšicama

BJC želi da pomogne pacijentima koji nemaju zdravstveno osiguranje ili trebaju pomoć sa plaćanjem bolničkih računa. Kao neprofitna zdravstvena organizacija, BJC i naše bolnice članice i organizacije za zdravstvene usluge brinu o pacijentima i zajednicama koje služe kroz bolje zdravlje i bolju zdravstvenu njegu .

Naše osoblje vam može pomoći da:

- Aplikirate za zdravstveno osiguranje kroz novi Marketplace
- Aplikirate za pomoć pri Medicaid-u
- Ustanovite da li ste kvalifikovani za financijske olakšice od BJC-ja

BJC Financijske Olakšice

Prvenstveno, vaša financijska situacija neće utjecati na vašu njegu. Prema svim pacijentima se postupa sa poštovanjem i pravednošću. Pacijenti koji ispunjavaju određene smjernice o zaradi mogu biti kvalifikovani za BJC financijske olakšice, uključujući umanjene bolničke račune i dugoročnu, beskamratnu isplatu na rate. Pacijenti koji su kvalifikovani za financijske olakšice će primati račune u manjim iznosima nego pacijenti koji imaju osiguranje koje plaća takve usluge. Informacije o uobičajeno naplaćivanim iznosima i načinu na koji se sračunavaju su dostupne ako nazovete (umetnite broj telefona) ili ako posjetite www.bjc.org.

Ako imate zdravstveno osiguranje i imate pitanja o pokriću ili beneficijama, molimo nazovite svoje osiguranje. Pacijenti koji nemaju zdravstveno osiguranje će automatski dobiti 40 posto popusta na račun i biće uzeti u obzir za financijske olakšice. Zavisno od vrste usluga i nivoa financijskih olakšica, djelimična uplata će možda biti potrebna. Na vaš zahtjev, možemo vam dati tabelu o Pravilniku o Financijskim Olakšicama Zaradi i Popustu na kojem su navedeni iznosi.

Odobrenje za financijske olakšice će biti efektivno 12 mjeseci nakon datuma odobrenja. Pacijenti koji prime usluge u ovom period bi nas trebali informisati o primljenim uslugama tako što će nazvati (umetnite broj telefona) tako da možemo primjeniti financijske olakšice.

Iznimke u kriterijumima za kvalifikovanje za financijske olakšice će biti uzete u obzir na pojedinačnoj osnovi.

Aplikacija za Financijske Olakšice

Možete aplikirati za Financijske Olakšice bilo kad – prije, za vrijeme ili poslije vaše njege, do 240 dana nakon što ste primili vaš prvi račun. Mi ćemo vam poslati informacije o aplikaciji za financijske olakšice sa vašim prvim računom. Aplikacije su također dostupne na zahtjev u bilo kojoj BJC ustanovi i na našoj internet stranici www.bjc.org. Uz aplikaciju morate priložiti dokaz o zaradi kao što su izvještaj o obračunu poreza na zaradu ili odresci od čekova. Primjeri dokumenata koji se mogu koristiti kao dokaz zarade možete pronaći na aplikaciji.

Pacijenti učlanjeni u Medicaid ili pacijenti koji imaju pravno na Gateway to Better Health u zadnjih šest mjeseci su automatski kvalifikovani za Financijsku Pomoć za medicinske usluge koje Medicaid ne pokriva. (Jedini izuzetak je ako je razlog za zadnje učlanjenje u Medicaid bila trudnoća. U tom slučaju, još uvijek možete aplicirati za Financijsku Pomoć.)

Dodatno, pacijenti mogu biti odobreni za financijske olakšice na osnovu standardnih analitičkih postupaka koji procjenjuju financijsku i/ili socio-ekonomsku poziciju pacijenta. Podobnost za ovu vrstuj pomoći ne znači da je pacijent automatski kvalifikovan za pomoć budućim slučajevima.

Medicinski Kriteriji za Financijske Olakšice

U skladu za zahtjevima zakona o Hitnim Medicinskim Tretmanima i Aktivnom Radu (Emergency Medical Treatment and Active Labor Act (EMTALA)), BJC bolnice će bez izuzetka pružiti njegu svim pacijentima koji traže pomoć zbog **hitnih zdravstvenih slučajeveva**, bez obzira na njihovu sposobnost da plate usluge ili da se kvalifikuju za financijske olakšice.

Financijske olakšice su na raspolaganju samo za htine slučajeve i slučajeve u kojima je medicinska njega neophodna. Olakšice se ne odnose na neobavezne procedure kao što je kozmetička operacija. Olakšice se također ne odnose na dio pruženih usluga koje je platilo treće lice kao što je osiguravajuće društvo ili državni program.

Financijske olakšice su na raspoljaganju pacijentima koji žive u Missouri-u i Illinois-u. Lista doktora koji nisu uključeni u financijski pravilnik BJC-ja dostupna je ako nazovete (umetnite broj telefona) ili elektronskim putem na www.bjc.org.

Smjernice o Zaradi Pri Kvalifikovanju za Financijske Olakšice

Iznos financijskih olakšica koji primete je baziran na informacijama o Državnoj Granici Siromaštva koja je određena od strane države svake godine. Da biste ispunjavali uslove za sniženu cijenu usluga, zarada vaše obitelji ne smije biti veća od trostrukog iznosa Državnoe Granice Siromaštva (300 posto). Na vaš zahtjev, mi vam možemo poslati tabelu pravilnika o zaradi u svrhe Financijskih Olakšica te tabelu o popustima koja prikazuje nivoe zarade. Osim vaše zarade, ovo sniženje će takoder ovisiti i o veličinu vaše obitelji. Pacijenti koji zajedno sa ukućanima zarađuju preko 100,000 dolara godišnje nisu kvalifikovani za BJC Financijske Olakšice, bez obzira na veličinu obitelji. Neosigurani građani Illinois-a kojima njegu pruža Alton Memorial Bolnica će možda biti kvalifikovani za dodatne popust po zakonu o Sniženjima za Neosigurane Pacijente Bolnica Illinois-a.

Smijernice o Zaradi u Katastrofalnim Slučajevima

U katastrofalnim medicinskim slučajevima, pacijenti koji inače ne bi bili kvalifikovani za financijske olakšice će ih primiti. U ovim specijalnim slučajevima, pacijent neće biti odgovoran da plati više od 25 posto godišnje zarade svoje obitelji u periodu od 12 mjeseci.

Saznajte Više

Više informacija o BJC Pravilniku za Financijske Olakšice i aplikaciju, ili zahtjevu da primete pismenu obavijest ili elektronsku komunikaciju možete dobiti tako što ćete popričati sa predstavnikom za Usluge Pacijentima ili pozivom na [314-362-8400](tel:314-362-8400) ili putem besplatne linije [855-362-8400](tel:855-362-8400).

Informacije i aplikacija su također dostupne na www.bjc.org.

Molimo osjećajte se slobodnim da nas pitate bilo šta o Financijskoj Pomoći. Mi smo tu da vam pomognemo.